

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年12月12日 星期四 癸巳年十一月初十 (今日8版)

第10462期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

本报讯 记者朱哲报道:武咸城际铁路通车在即。昨日,市委书记任振鹤带领相关部门负责人,专程到贺胜东站、横沟东站、咸宁东站和咸宁南站四大站点调研并现场办公。他要求,以12月28日城铁通车为时间节点,倒逼城铁配套项目建设进度。市领导吴晖参加调研。

在武咸城际铁路贺胜东站和站前广场,机器轰鸣、人声鼎沸,300多名工人正在抢时间抓进度。任振鹤向施工方详细了解项目建设进度和临时上下站台道路建设情况。他说,贺胜东站和站前广场动

工较晚,但进度较快。当前一切工作要以通车为节点,在保障安全的前提下抓紧往前赶,相关配套设施和附属工程必须满足通车条件。在规划、建设和使用上要做到高标准,“一城一站”要做出示范。

横沟东站广场是咸安区自筹资金建设的一个城铁配套设施建设项目,整个广场预计12月20日交付使用。任振鹤指出,横沟东站广场建设要着眼长远,符合“产城一体”的要求。咸安区和横沟桥镇要为项目进度全力做好服务,市交通局要抓好城铁开通后交通换乘工作。

编者语:在12月3日召开的市委四届三次全体(扩大)会议上,市委书记任振鹤发表了题为《聚合正能量,增创新优势,推动省级战略咸宁实施干在实处走在前列》的重要讲话。围绕学习贯彻会议精神,掀起新一轮大开发、大开放、大变革、大发展的热潮,从今日起,本报推出系列评论员文章。

市委四届三次全体(扩大)会议开启了省级战略咸宁实施干在实处、走在前列的新征程。

省级战略咸宁实施是践行中国梦、服务“建成支点,走在前列”湖北大局的实践载体。习近平总书记在参观《复兴之路》展览时首次定义了中国梦的深刻内涵。中国梦映照现实、引领实践,极大地增强了中国人民的民族自豪感和道路自信力。

面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,新一届党中央带领全国各族人民深入贯彻落实党的十八大精神,推动经济社会发展稳中有进、稳中向好,实现了良好开局。

放眼荆楚大地,建支点、走在前列的“五局”之势如火如荼,一元多层次战略体系全面发力。大势逼人,催人奋进。

去年12月,市委召开四届二次全体(扩大)会议,推动省级战略咸宁实施方案化、具体化、链条化、项目化,吹响了全面建成小康社会的集结号。这次召开的市委四届三次全体(扩大)会议动员全市上下在担当新的使命、深化改革开放、密切联系群众中聚合正能量、增创新优势,推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列。一脉相承、日臻完善的施政蓝图进一步明晰了咸宁改革发展的战略目标和战略路径。

站在新的起跑线上,直面新的改革窗口期,有着前所未有的天时、地利、人和条件的咸宁没有理由不自信、不担当、不竞进!随着省级战略咸宁实施的深入推进,一曲曲铿锵激昂的改革开放乐章、一个个后发先至的跨越发展传奇、一幅幅恢宏壮丽的全面小康画卷必将演绎在鄂南大地上!

千在实处是省级战略咸宁实施的逻辑起点。空谈误国,实干兴邦。我们既要擦亮香城泉都这个城市品牌,更要擦亮求务实落实这个作风品牌。

(下转第二版)

在干在实处走在前列中聚合正能量

——论学习贯彻市委四届三次全体(扩大)会议精神

特约评论员 郑喜来

任振鹤在武咸城际铁路四大站点调研时要求

以时间节点倒逼建设进度

今年1月开工的咸宁东站站前广场,目前已进入地面施工阶段。项目施工方正在抓紧建设与车站相连接的地下通道、广场周边道路、广场地面铺装及绿化设施。在听取工程进度汇报后,任振鹤说,要尽快抓好临时上下站台道路和广场周边道路建设,在城铁通车时为群众提供最大的便利。

在咸宁南站站前广场,工人们正在进行广场周边道路和广场地面铺装的施工。任振鹤说,时间不等人,作为城铁开通的主战场,咸宁南站要有“唱主角”的气

场。要抓好南站与十六潭路的对接,抓好站周环境整治,迅速完成地面铺装及绿化工作,营造良好的通车氛围。

任振鹤强调,距离通车只有十几天时间,要以时间节点倒逼相关配套项目建设进度。要发扬“五加二、白加黑”精神,克服一切困难,按照一流要求推进项目进度。要结合城乡道路一体化,抓好城铁开通后交通换乘。各个部门要站在讲大局的高度,齐心协力支持城铁建设工作。要在实干中体现咸宁水平、咸宁作风和咸宁速度。

丁小强调研督办旅游新城建设时要求

整合资源 抓紧推进

本报记者 饶红斌报道:昨日上午,市委副书记、市长丁小强率领市直有关部门负责人深入旅游新城建设现场调研督办,为旅游新城建设理清思路,明确目标,再鼓干劲。

市领导吴晖、钟方松、骆传勇参加调研。

丁小强一行先后来到市旅游集散中心、温泉欢乐世界、潜山新社区还建点施工现场。

丁小强详细了解项目建设进展情况后,对旅游新城建设给予充分肯定。他说,旅游新城依托温泉和潜山资源,定位准确,特色突出,在规划设计、基础设施建设、招商引资、重点项目建设等方面取得了明显进展,已经初具规模。

丁小强指出,旅游新城建设是我市旅游发展

的核心支点,是省级战略咸宁实施的重要支撑。旅游新城管委会和各部门要充分认识旅游新城建设的重要性,切实增强责任感和紧迫感。

丁小强要求,旅游新城建设要整合资源,协调配合,倒排工期,抓紧推进。既要“抬头看天”,争取中央、省有关部门的政策资金支持,也要“脚踏实地”的抓基础设施建设;既要打好金融的“组合拳”,也要利用市场的方法筹措资金。

丁小强强调,旅游新城建设中要充分体现出现代化城市的要求,注重细节,精雕细琢,努力将每个项目都打造成精品,不留败笔和遗憾。与此同时要提升管理服务水平,精益求精,规范管理,让旅游新城成为生态宜居城的典范。

食品产业名城在崛起

——看仙桃如何成为全国首个“中国食品产业名城”

“荆楚行”采访组记者 饶红斌 陈强 尹立群

中国梦·荆楚行
——全省都市报大型主题采访



23个中国名牌集聚,348家企业同时发力,向千亿元产业冲刺——“亚洲体操之乡”仙桃,悄然崛起“美食版图”。2个月前,中国轻工业联合会因此授予仙桃市“中国食品产业名城”称号。

11月27日,“荆楚行”采访组来到仙桃,探访仙桃如何成为全国首个“中国食品产业名城”?

从1到23的活力:“舌尖上的产业”蓬勃发展

仙桃市南城新区,湖北明旺公司,一期主体厂房已全部完工,新的米果生产线正式投产。这是台湾旺旺集团在仙桃的第8座工厂。

旺旺湖北总厂厂长林国栋介绍,“预计明旺项目投产后可新增产值10亿元,税收8000万元。”

13年前,旺旺入驻仙桃。至今已完成五次扩规,从一个最初投资200万美元、税收100万元的单厂,发展成一座拥有8家工厂、税收过亿元的食品旗舰。

今年1至10月,旺旺上缴税收1.1175亿元,比去年同期增长28.76%。

要问仙桃环境好不好,“旺旺”的发展最有说服力。“旺旺”两字在招商手册上一亮,客商就像吃了定心丸。

很快,旺旺的一枝独秀,化作满园芬芳。

加多宝、真巧、燕京、亲亲、华美、顾大嫂、米老头、中粮等23个中国驰名商标、中国名牌产品企业相继聚集仙桃,带动仙桃“舌尖上的产业”蓬勃发展。

在加多宝项目的首期工地,记者看到,投资10亿元、总面积10万平方米的厂房正在寒冬里拔节。

投产后,一条塑料瓶装生产线,每分钟可产800瓶凉茶,年产量可达1300万箱。像这样的生产线,加多宝计划在仙桃上12条!达产后,一年税收2亿元。

品牌越多,气场越强。仙桃迎来食品企业落户的“井喷”,形成了糕点、巧克力、糖果、啤酒、饮料等副食品、休闲食品产业集群。

目前,仙桃食品企业已发展到348家,涵盖烘焙、果冻、冰激凌、糖果巧克力、功能饮料、酒类等11大类,其中规模以上的有146家,年产值过亿元的达112家。(下转第二版)

我市走发展与环保双赢之路

城乡建设与环境保护获省人大领导肯定

本报讯 记者王恬报道:10日至11日,2013全省城乡建设与环境资源保护工作座谈会在温泉召开。省人大常委会副主任王玲出席会议并讲话,市委副书记、市长丁小强致辞,市人大常委会副主任胡毓军、李逸章出席。

丁小强在致辞中说,我市牢固树立绿色发展理念,加大生态环境保护力度,有力促进了经济发展与环境保护“双赢”,有条件、有责任在转变发展方式方面走在全省前列。咸宁将坚持

科学发展一步到位,抓紧编制绿色崛起战略规划,大力发展循环经济、低碳经济和绿色经济,用绿色发展的理念来克服产业基础差、资源环境约束的突出矛盾,努力在生态文明建设上取得新成效。

王玲对咸宁城乡建设与环境资源保护工作给予充分肯定。她说,咸宁各级人大机关立足实际,精心组织,积极行动,环保世纪行活动硕果累累;新闻媒体明察暗访,与社会热点紧密结

合,促进了民生发展。王玲强调,各级人大机关要充分认识环境资源保护的复杂性和严峻性,加强制度体系建设,顺应群众呼声;要坚持问题导向,民生导向,结果导向,把环境保护落到实处;要注重学习实践,沉下心来研究问题,进一步增强履职能力;要敢于监督、善于监督,处理好监督与支持的关系;要加大法律法规的宣传力度,服务民生,进一步强化城乡建设与环境资源保护。

地方政府如何更好地服务基层群众

本报讯 记者朱哲、见习记者王凡报道:昨晚,我市举办第三期电视问政。主题是:转作风、连民心、惠民生、促发展。

6个县市区政府有关领导接受电视问政和评议。

现场播放的《小卫生间藏“大猫腻”》、《七年领不到的林权证》、《被冒领的救命钱》、《久拖不治的社区环境》、《建房押金乱象》、《随意花的村级资金》等暗访电视短片,真实反映了各县市区在服务基层群众方面存在的问题。

在暗访短片中,有群众反映新农合政策在嘉鱼县村卫生室打了折扣。嘉鱼县副县长饶自斌坦言:“县里出台了政策实施细则,但监管存在漏洞。”

主持人接过话头:“出台了细则为何还有漏洞?”

饶自斌答道,既有村医的利益驱动,也有管理环节的疏忽。问题出现之后,我们正在采取补救措施。

长达1个多小时的电视问政,在主持人和评议代表的“步步紧逼”下,一些县市区有关领导直面问题,明确表态,切实整改。对于不满意的回复,评议团直接打低分,不留情面。接受问政之后,有的县领导对记者说,当时被问得脸热心慌,坐立不安。

作为特邀嘉宾,华中科技大学教授赵振宇现场点评,他说,一个城市敢于揭露自己的问题,说明自己的自信。我们的领导大多数还是好的,相信我们的工作通过努力最终也是可以完成的。咸宁是湖北的南大门,它是全国人居最好的城市之一,得过环境奖,希望通过电视问政,让咸宁更好,让生活在这个城市里面的人们更幸福。

一名评议代表说,今天的电视问政很精彩,主持人和评议团的提问很犀利。节目结束后,希望当地政府尽快解决暴露出来的问题。

市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强等市领导现场观摩电视问政。

巩固成果 常抓不懈

我市打击“一霸四强”再发力

本报讯 见习记者王凡报道:9日,为进一步推进平安、法治咸宁建设,优化经济社会发展环境,我市召开市区打击“一霸四强”专项行动督办推进会,市委副书记、政法委书记陈树林出席会议并讲话。

会议要求,专项整治有待深入、巩固,必须常抓不懈,露头就打。要做到年初有布置,年中有行动,年末有检查。要公开宣传一批典型案例,对发现的党员干部问题开展专

项清理。把打击“一霸四强”从咸安区延伸拓展到各县市。

会议强调,公安机关对已摸排出的线索,务必加大侦查力度,对违法犯罪绝不失之以宽;检察机关须切实履行职责,依法做好起诉、公诉,更好彰显公平正义;市法院要对区法院的审判加强指导,追求审判的最好法律效果和社会效果;司法机关要利用好典型做好宣传,用身边的事故教育身边的人。

市垃圾焚烧发电厂试运行

一期工程日处理垃圾600吨

本报讯 记者闻期骏报道:10日,市委副书记陈树林率相关部门负责人调研市生活垃圾焚烧发电厂项目试运行情况,并就项目后续工作进行部署安排。副市长钟方松参加。

陈树林一行实地察看了市生活垃圾焚烧发电厂建设整体情况,并深入焚烧发电厂操控室,向技术人员详细了解垃圾焚烧发电流程。

据介绍,该工程分二期建设,一期工程日处理垃圾600吨,配套两台汽轮发电机组,目前日发电量可达18万度电,年可节约标准煤量4.86万吨。

创建国家卫生城市

创卫我参与、我奉献、我监督,欢迎广大市民投诉举报 举报电话:8133587

碧桂园温泉城

事業有成 安家溫泉城

飘雪情景里邂逅120-260m²小别墅

4800元/m² 12月14日盛大开盘

400-027-2299

项目地址:中国湖北咸宁市温泉潜山国家森林公园旁

地址:湖北咸宁温泉路26号 邮编:437100 传真:8253680 新闻热线:18907249111 电子邮箱:xnrxbw@163.com 值班总编:杜先龙 责任编辑:邓昌炉